

DEPORTES

MENOTTI ANUNCIA QUE NO SEGUIRA EN EL «BARÇA»

BARCELONA. Efe. El entrenador del Barcelona, César Luis Menotti, no seguirá como entrenador de dicho club, según manifiesta en una entrevista concedida en exclusiva a Joan Patsy, de «El Periódico de Cataluña».

En dicha entrevista, César Luis Menotti manifiesta que «Estoy cansado de diez años de banquillo y ya no voy a seguir», aunque matiza que «si quisiera seguir entrenando lo haría en el Barça, porque aquí me encuentro muy a gusto, pero ahora lo único que quiero es tranquilidad, ver la Eurocopa, los Juegos Olímpicos de Los Angeles y fútbol, mucho fútbol».

El entrenador azulgrana, en el transcurso de dicha entrevista, añade: «Me he callado muchas cosas hasta hoy, pero ha llegado el momento de hablar».

Se refiere también al entrenador del Atlético de Bilbao, indicando: «Lo de Clemente es inadmisible. Yo siempre le respeté cuando mi equipo ganó e incluso humilló a su Atlético. En cambio, él ha aprovechado la primera victoria importante ante el Barça para darnos en la cara».

Para el actual técnico del Barcelona «la generación de los Martín Vázquez, Butragueño, Roberto, Rojo son unos grandes jugadores. La selección que dirige Luis Suárez es de lujo, pero ya le he dicho a Luis que se tiene que pelear para que no maten a esos jugadores».

César Luis Menotti al final señala «o cambia el fútbol o los partidos acaban jugándose en una plaza de toros, donde la sangre es una parte fundamental del espectáculo».

Funerales en Rubí

RUBÍ (Barcelona). Efe. Más de 3.000 personas se congregaron ayer por la mañana, en la plaza del doctor Guardiet y calles adyacentes de Rubí, para asistir al acto fúnebre en memoria de los seis miembros de la peña barcelonista Ramón Llorens, muertos en accidente de circulación, el pasado sábado, en Gudalajara.

Tras la ceremonia, la Dirección del Barcelona anunció que pensaba celebrar un funeral por las víctimas en los próximos días, en el Camp Nou.



Esta es la foto de Villapryno que publicó el domingo «El Periódico de Cataluña» y a la que hacía referencia nuestro corresponsal en Barcelona, Luis Lainz. Mientras Goiko, Zubi y Urkiaga se felicitan a la izquierda de la foto, Maradona golpea con la rodilla a Sola, en presencia de Miguel, Clos y Núñez, que corre en auxilio de su compañero.

Maradona, Miguel, Clos, Goikoetxea y Núñez podrían ser sancionados

EL C. C. ABRE UNA INVESTIGACION SOBRE LAS AGRESIONES DE LA FINAL

E. Paradinas

MADRID. Colpisa. El Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol comenzó en la mañana de ayer, lunes, de forma provisional, una investigación sobre los incidentes producidos al concluir el partido de la final de la Copa del Rey entre jugadores de los dos equipos finalistas, el Atlético de Bilbao y el Barcelona. El Comité de Competición, aunque en principio y por sistema hubiera preferido mostrar reacción a considerar estos incidentes, se ve obligado ahora a pronunciarse ante las críticas que los mismos han originado, sobre todo ante la opinión pública.

El Comité de Competición, por lo que han manifestado algunos de sus miembros, pretende ampliar lo máximo posible el campo de su investigación, por lo que no se descarta que en la misma se contemplen las declaraciones previas del entrenador del Atlético de Bilbao, Clemente, que llamó «imbécil» a Mara-

dona y éste le replicó, con lo que el ambiente previo del partido se considera «preparado». El Comité de Competición estima que ha de considerar también si existió o medió provocación con el corte de mangas de algún jugador del Atlético ante la gresión física que inició Maradona a los jugadores bilbainos Núñez y Sola y que continuó con agresiones más o menos generalizadas y que, según muestran las imágenes de televisión y fotografías de periódicos, protagonizaron Miguel y Clos, por parte del Barcelona y Núñez y Goikoetxea, por el lado del Atlético.

Las consecuencias de las medidas que adopte en este caso el Comité de Competición, por otro lado, pueden sentar un precedente cuyo alcance, de cara al futuro, quizás se convierta en decisivo.

La opinión pública generalizada «pide» un castigo ejemplar para todos los jugadores que participaron en las agresiones. Pero también hay que reconocer la existencia de un reglamento de competiciones, al que se ha de ajustar el Comité de Competición.

Las agresiones con que acabó la final de la Copa del Rey de esta temporada ya han originado una polémica aún antes de resolverse si merecen castigo o no y cuál ha de ser aquél, en caso de que se adopte. Lo cierto es que el Comité de Competición se ve obligado a pronunciarse y tomar cartas en el asunto al ser de dominio público las críticas negativas que merecen los comportamientos de jugadores del Barcelona y del Atlético de Bilbao. El Comité de Competición, en principio, consideró la posibilidad de escapar a

sancionar estos incidentes al estimar que se produjeron fuera del tiempo reglamentario del partido, lo que tampoco se tiene de pie ante la influencia de las agresiones ante la opinión pública.

El Comité de Competición se reunirá mañana, miércoles, en Madrid. Tratará, entre otros asuntos, las agresiones de la final de la Copa del Rey, aunque se da por seguro que entonces no se pronunciará definitivamente sobre las mismas. La investigación a realizar necesitará más tiempo, aunque las sanciones, que también se dan por seguras, tendrán que producirse antes del 20 de mayo, fecha en que tanto el Atlético de Bilbao como el Barcelona reanudarán sus actuaciones en competiciones oficiales al participar en la Copa de la Liga.

Coches de Ocasión

● Los mejores precios del mercado.

● ¡Nuestra garantía! (por escrito).

Si en los 3 primeros meses su coche sufre problemas, se lo cambiamos al instante por otro.

Gasolina GRATIS durante 3 meses

RAG Servicios, S.A.

Fdez del Campo, 28-30
Telf. 443 69 04
BILBAO



La garantía más fuerte.

¡¡AUPA, CAMPEONES!!

Terrazos
Poliestar
Encachados
Canto de río
Aceras

TERRAZOS
GUSQUIZA

Oficina y Almacén:
Las Viñas, 22-T, 461324-75
Telex 31586 CTEG-E
SANTURCE

Fábrica:
Barrio El Arenal
SOPUERTA

UDEA

Mutua de Seguros de Automóviles

Gran Vía, 17-3º Dpto. 10. Telf. 4153865. BILBAO-1
Plaza de España, 13-1º. Telf. 231979. VITORIA

AUTOMOVILISTA

Asegure su coche, furgoneta, camión, taxi o tractor en nuestra entidad y ahorrará de 2.000 a 15.000 ptas.

Seguro de daños a terceros	Todo riesgo sin franquicia	
Citroën 2CV.....	9.677 ptas. Renault 5 TL.....	37.520 ptas.
Citroën Visa.....	12.035 » Renault 9.....	48.184 »
Renault 5 TL.....	12.035 » Ritme 65.....	40.932 »
Renault 9.....	13.652 » Ford Fiesta L.....	36.475 »
Seat 127.....	12.035 » Ford Escort.....	48.184 »
Opel Corsa B.....	12.035 » Opel Ascona.....	66.263 »
Ford Fiesta L.....	10.798 » Citroën BX.....	65.784 »
Ford Escort.....	13.652 » Talbot 150 LS.....	47.247 »
Talbot 150.....	13.652 » Peugeot 505.....	68.828 »

Para el modelo de su vehículo consultenos.
Horas de oficinas de 10 a 2.